

Прокопив на посту секретаря Киевсовета. Читайте:

8 августа 2016 года - [Из “Солидарности”: Прокопив и Странников поставили столичный бизнес за грань выживания](#)

Киев ожидает массовое закрытие коммерческих предприятий и исход бизнеса на территорию области, что быстро приведет к обвалу поступлений в городской бюджет. Причина - резкое повышение размера платежей за землю, старт которому дало утверждение горсоветом новой нормативной оценки столичной земли. Безумное в условиях экономического кризиса решение лоббировали нынешний секретарь Киевсовета Владимир Прокопив и глава бюджетной комиссии столичного горсовета Андрей Странников.

16 марта 2017 года - [Прокопив обрубил борьбу Киевсовета за запрет торговли с оккупированным Донбассом](#)

Фракция “Солидарность” в Киевсовете помешала столичному горсовету обратиться к властям страны с просьбой о признании России оккупантом. Она же не дала возможности требовать запрета на торговлю с временно захваченными территориями. Секретарь Киевсовета Владимир Прокопив назвал обращение однозначным лоббированием спорного Закона “Об оккупированных территориях”, принятие которого, дескать, приведет к отмене санкций против России и выводу миссии ОБСЕ из Украины. Полный игнор “солидарных” депутатов в голосовании за обращение вынудил “Батькивщину” и “Самопомощь” потребовать Прокопива сделать перерыв в заседании горсовета.

14 сентября 2017 года - [Прокопivu не удалось признать владельцев сотен квадратных метров бедными киевлянами](#)

Директору Департамента финансов Киевской горгосадминистрации (КГГА) Владимиру Репику не удалось убедить столичных депутатов в существовании малоимущих владельцев квартир площадью 240 кв. м. и домов площадью 480 кв.м. В администрации Кличко таким “бедным” киевлянам хотели начать предоставлять материальную помощь по уплате налога на недвижимость. Столичные депутаты со смехом отказались поддержать документ, который секретарь Киевсовета Владимир Прокопив просил их принять хотя бы за основу и ставил на голосование два раза.

27 октября 2017 года - [Кличко и Прокопив не способны назначить новую дату заседания Киевсовета](#)

В Киевсовете очередной политический кризис. Заседание этого органа, начавшееся 5 октября, было закрыто секретарем Киевсовета Владимиром Прокопивым 12 октября без объявления новой даты заседания. Это противоречит Регламенту Киевсовета, но исправлять ситуацию руководство Киева не спешит. О новой дате заседания горсовета даже спустя две недели не знают не только киевляне, но и руководство 4-х фракций этого органа: с ними не проводят консультаций, не созывают и не информируют о причинах проволочек. Ряд депутатов считает, что мэр Киева Виталий Кличко и его зам по

Киевсовету Прокопив, наверное, очень заняты где-то за границей. В кулуарах при этом судачат, что они просто боятся новых радикальных действий со стороны членов фракции "ВО "Свобода". Лишь глава фракции "Солидарность" уверяет, что дата известна - дескать, заседание продолжится 9 ноября.

27 ноября 2017 года - [Владимир Прокопив проявил чрезмерную заинтересованность в зелени](#)

Секретарь Киевсовета Владимир Прокопив решил сомнительным образом расширить свои полномочия, переложив ответственность за это на Киевсовет. Он подал на рассмотрение депутатам проект решения, которым хочет зафиксировать свое право давать поручения КО "Киевзеленстрой" в части распоряжения бюджетными средствами на озеленение. Между тем в регламентной комиссии Киевсовета считают, что таким образом Прокопив будет нарушать действующее законодательство, в том числе Конституцию. Фракции "Объединение "Самопомощь", "ВО "Свобода" и "Единство" отказались голосовать за такой документ, но по Регламенту Киевсовета у Прокопива еще есть шанс попытаться "пропихнуть" его повторно.

20 декабря 2017 года - [Киевсовет позаботился, чтобы на бумаге выполнение городского бюджета-2017 выглядело неплохо](#)

Депутаты столичного горсовета поддержали инициативу Киевской горгосадминистрации (КГГА) по корректировке бюджета Киева на 2017 год и Программы экономического и социального развития Киева на 2017 год. Вопрос был внесен с голоса и рассмотрен, как безотлагательный, соответствующие проекты решения заранее опубликованы не были. Оппозиционные депутаты настаивают, что речь идет об уменьшении расходной части обоих документов по ряду исполнителей на десятки и сотни млн гривен, чтобы "нерадивые" исполнители из горгосадминистрации и городских КП могли уйти от ответственности за неосвоение бюджетных средств.

28 марта 2018 года - [Депутаты Киевсовета крайне неумело пытаются защитить Труханов остров от застройщиков](#)

В преддверии появления проекта Детального плана территории (ДПТ) Труханова острова, ряд депутатов Киевсовета наперебой бросились спасать остров от застройки и не рекреационного использования. На сегодня столичный горсовет согласовал уже два направленных на это проекта решения: об установлении для острова водоохранной и прибрежной защитной зоны, а также о предоставлении части острова заповедного статуса. Но даже поверхностный анализ этих документов дает понять, что в Киевской горгосадминистрации (КГГА) эти документы с легкостью проигнорируют.

22 мая 2018 года - [Прокопив подготовил киевлянам билет на "газовую войну"](#)

Вскоре депутатам столичного горсовета предложат отказаться "вешать" на КП "Киевтеплоэнерго" (фактически, на киевлян - KV) долги ПАО "Киевэнерго" перед ПАО "НАК "Нафтогаз Украины" на сумму около 5 млрд гривен. Как и когда в

таким случае “Киевтеплоэнерго” сможет начать предоставлять киевлянам горячую воду и отопление - непонятно: “Нафтогаз” уже отказался подписывать с этим предприятием договора на поставку газа до погашения указанной задолженности.

12 июня 2018 года - [Прокопив и Белоцерковец хотят подарить Ахметову 4,5 млрд гривен киевлян](#)

Отказ столичного руководства “вешать на “Киевтеплоэнерго” долги ПАО “Киевэнерго” перед ПАО “НАК “Нафтогаз Украины” приведет к тому, что “Нафтогаз” не сможет требовать эту задолженность у “Киевэнерго”. Таким образом, около 4,5 млрд гривен, которые “Киевэнерго” со временем востребует со своих должников (население, предприятия, государственные и прочие учреждения), могут стать “приятным бонусом” к доходам известного олигарха Рината Ахметова.

5 сентября 2018 года - [Киевсовет отказал КГГА в решении вопроса газоснабжения столицы на условиях “Нафтогаза” и “Киевэнерго”](#)

Руководство Киевской горгосадминистрации (КГГА), созвав депутатов на экстренное заседание горсовета, не смогло убедить последних проголосовать за спорный и несогласованный должным образом проект решения авторства Петра Пантелеева. По сути, столичное руководство призывало депутатов дать добро на то, чтобы КП “Киевтеплоэнерго” начало погашать газовые долги ПАО “Киевэнерго” перед “НАК “Нафтогазом”, попутно “вытрясая” с киевских потребителей старую и местами спорную задолженность за тепло и горячую воду. Впрочем, очень скоро стало понятно, что голосов для этого не хватает. Было объявлено о перерыве в заседании на неопределенный срок.

6 ноября 2019 года - [“Самый открытый местный совет Европы”, или Почему Прокопив не хочет транслировать депутатские “договорняки”](#)

На своем последнем заседании Киевсовет не поддержал введение в состав Президиума представителей депутатских групп. Тогда же стало известно, что секретарь Киевсовета Владимир Прокопив уже более двух лет без уважительных причин не выносит на рассмотрение депутатского корпуса документ, призванный сделать работу Президиума горсовета более прозрачной. При этом он заявляет, что Киевсовет является самым открытым местным советом в Европе. Депутаты из фракции “Свобода” с этим категорически не согласны, гораздо больше прозрачности в работе столичного горсовета может быть и по данным **KV**.

9 июля 2020 года - [Нет больниц – нет проблем: почему киевляне чуть не лишились двух узкоспециализированных медучреждений](#)

Столичный горсовет на своем заседании 7 июля чуть было не передал государству два коммунальных медучреждения – Центр микрохирургии глаза и перинатальный центр. Вопрос выносился на обсуждение депутатского корпуса как неотложный, соответствующие проекты решений даже не были

согласованы профильной комиссией горсовета. Проблема заключается в том, что оба этих медицинских центра в свое время не были превращены горсоветом в коммунальные неприбыльные предприятия (КНП), как того требует реформа здравоохранения, из-за чего медработники с начала года не получали зарплаты. В итоге ряд депутатов потребовали от руководства Киева разобраться в том, почему не выполнялись отдельные решения Киевсовета о выделении этим заведениям бюджетных средств, и привлечь к ответу директора Департамента здравоохранения КГГА Валентину Гинзбург.

29 июля 2020 года - [Под носом у Кличко смотрящие развели коррупцию в градостроительстве. – депутат Киевсовета](#)

Член фракции “ВО “Свобода” в Киевсовете Владимир Назаренко в очередной раз обвинил в коррупции руководство Департамента градостроительства и архитектуры Киевской горгосадминистрации (КГГА). В ходе вчерашнего заседания столичного горсовета “под раздачу” депутата в первую очередь попал замдиректора этой структуры Юрий Таций (на фото справа от Кличко), которого народный избранник связывает со “смотрящим по Киеву” Денисом Комарницким (на фото слева от Кличко). Кроме того, Назаренко возмущен регулярным отсутствием представителей указанного департамента при рассмотрении профильных вопросов на заседаниях Киевсовета.

24 сентября 2020 года - [Российский след. В Киевсовете лоббируют сомнительную передачу земли частному мемориалу в Бабьем Яру](#)

Столичные власти продолжают демонстрировать поддержку проекту создания в Бабьем Яру “Мемориального центра Холокоста”. Известно, что данный проект финансируется российскими бизнесменами. Кроме того, в этой же локации планируется строительство государственного Национального мемориального комплекса. При этом, чтобы обеспечить БО “Фонд памяти “Бабий Яр” землей, в Департаменте земресурсов Киевской горгосадминистрации (КГГА), похоже, решили нарушить градостроительное законодательство. Под будущий “Мемориальный центр Холокоста”, в отсутствие утвержденного Детального плана территории (ДПТ), готовы отдать более гектара коммунальной земли с зелеными насаждениями под видом “обслуживания объектов транспортной инфраструктуры”.

8 жовтня 2020 року - [“ЄС” ініціює скликання позачергової сесії Київради через катастрофічну ситуацію з COVID-19 у столиці – Володимир Прокопів](#)

Столичні депутати “Європейської Солідарності” звертаються до мера Віталія Кличка з вимогою скликати термінову позачергову сесію Київської міської ради з метою збільшити бюджетне фінансування лікарів та медичних закладів столиці через критичну епідеміологічну ситуацію у Києві.

12 жовтня 2020 року - [Володимир Прокопів: “Євросолідарність” у Київській раді не співпрацюватиме з проросійськими політсилами](#)

“Європейська Солідарність” у Київрадї готова об’єднуватися з тими партіями, які мають чітко проєвропейський вектор. Натомість з проросійськими політичними силами та проектами “ЄС” не співпрацюватиме, бо це суперечить ідеології партії.